

Nr. 3855/11.05.2015

Către
Unitățile de învățământ din județul Bacău
În atenție directorilor, a consilierilor educativi și a profesorilor de educație fizică și sport

În conformitate cu programele de pregătire școlară întocmite de Ministerul afacerilor Interne împreună cu Ministerul Educației și Cercetării Științifice, în baza Protocolului privind pregătirea în domeniul protecției civile a copiilor, elevilor și studenților din învățământul național, preuniversitar și superior 62170/16.07.2013 (MAI) – 9647/08.07.2013 (MEN) și Ordinul ministrului educației naționale nr. 3825/03.06.2013 privind aprobarea regulamentelor concursurilor naționale „Prietenii Pompierilor” și „Cu viața mea apăr viața”, în luna mai se vor desfășura concursurile școlare cu tematică de protecție civilă „Cu viața mea apăr viața” și de prevenire și stingere a incendiilor „Prietenii Pompierilor” – faza județeană, după cum urmează:

- în data de **26.05.2015, ora 09.00**, concursul școlar „Cu viața mea apăr viața”, cu echipajele de elevi ai claselor V-VIII, loc de desfășurare – sala de sport a Școlii Gimnaziale „Constantin Platon”, municipiul Bacău;
- în data de **27.05.2015, ora 09.00**, concursul școlar „Cu viața mea apăr viața”, cu echipajele de elevi ai claselor IX-XI, loc de desfășurare – sala de sport a Școlii Gimnaziale „Constantin Platon”, municipiul Bacău;
- în data de **29.05.2015, ora 09.00**, concursul școlar „Prietenii Pompierilor”, cu echipajele de elevi ai claselor V-VIII, loc de desfășurare – Școala Gimnazială Nr. 1 Târgu Ocna, județul Bacău.

Regulamentele, instrucțiunile, bibliografia privind organizarea și desfășurarea concursurilor școlare cu tematică de protecție civilă „Cu viața mea apăr viața” și de prevenire și stingere a incendiilor „Prietenii Pompierilor” se află publicate pe site-ul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Maior Constantin Ene” al județului Bacău – www.isubacau.ro.

Până la data de 18.05.2015, vă rugăm să ne comunicați, la adresa de mail educativ.isjbc@gmail.com, echipajele de elevi câștigătoare la faza pe școală/localitate, care vor participa la faza județeană. Persoane de contact: inspector școlar prof. Camelia-Elena Popa și inspector școlar prof. Gheorghe Rață.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

PROF. THEODORA SOTCAN



INSPECTOR ȘCOLAR,

PROF. GHEORGHE RAȚĂ



INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE PERMANENTĂ,

PROF. CAMELIA-ELENA POPA

